

VIZITA PRESEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN IRAK

Irakul, cea de-a patra țară arabă înscrisă pe itinerarul politic al vizitelor de prietenie făcute de tovarășul Nicolae Ceaușescu, l-a primit pe șeful poporului român nu numai cu cele mai înalte onoruri, dar și cu cele mai adevărate sentimente de prietenie și simț de unitate. Bagdadul — ultima etapă din itinerarul vizitelor — a

prețuit, încă din prima zi, prin întregul și al manifestărilor, pagina luminoasă care se deschide în hronica relațiilor româno-irakiene. Al-Muthana, aeroportul capitalei irakiene, este împodobit festiv pentru a primi pe președintele Nicolae Ceaușescu. Sînt arborate drapelurile de stat ale României și Irakului.

În timp ce se apropie de aeroport, se întinde în jurul lui, înălțându-se în ceruri, zvonurile de stat ale celor două țări, în timp ce sînt trase, în semn de salut, 21 de salve de tun. Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Ahmed Hassan Al-Bakr trec, apoi, în revistă garda de onoare, după care un grup de copii irakieni oferă celor doi șefi de stat buchete de flori.

Că doi președinți se îndreaptă apoi spre grupul cetățenilor români aflați în misiune în Irak, membri ai ambasadei, ai agenției economice și ai grupului de specialiști aflați în Irak în cadrul acordurilor de cooperare economică, care îi salută cu mult respect pe conducătorii partidului și statului nostru.

Asistăm la un moment emoționant: un grup de copii ai familiilor de români se apropie de cei doi conducători și le oferă frumoase buchete de flori. Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Ahmed Hassan Al-Bakr iau loc într-un automobil de culoare albă, și colona oficială părăsește aeroportul, îndreptându-se spre rezidența rezervată oaspeților.

Celățeni de toate vîrștele ai capitalei Irakului, aflați de-a lungul străzilor și bulevardelor itinerariului, ovacionează cu căldură pe președintele român, exprimîndu-și în acest fel bucuria de a primi vizita înaltului reprezentant al poporului român, sentimentele de prietenie și de simț deosebit față de înaltul oaspeț. La trecerea cortegiului prezidențial, zvonurile de cetățeni scandează cu entuziasm „Bun venit — Ceaușescu”.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Al-Bakr răspund, pe tot parcursul traseului, manifestărilor călduroase și prietenești ale populației capitalei irakiene. Coloana oficială ajunge la Palatul

Bagdad, rezidența rezervată șefului statului român pe timpul șederii în capitala Irakului. După sosire, în Marele salon al Palatului Bagdad — rezidența oficială a înaltului oaspeț în timpul vizitei — președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Al-Bakr se întrețin cu cordialitate.

Se deslășoară, apoi, o solemnitate care mărețește, încă din primele momente ale șederii șefului statului român, atmosfera caldă de prietenie care caracterizează raporturile dintre popoarele noastre. În semn de aleasă cinstire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și se închinează cu aplecături de aur a orașului și către primarul capitalei irakiene — Ibrahim Mohamed Ismail.

În cursul după-amiezii, președintele Nicolae Ceaușescu a depus o coroană de flori la Monumentul Eroilor din Bagdad, aducînd un omagiu celor căzuți în lupta pentru libertatea și independența patriei lor. Atunci la sosire, ei și la plecare, o mulțime de locuitori ai Bagdadului, aflați în piața dominată de arcada impunătoare a monumentului, au făcut șeful statului român o caldă manifestare de simpatie.

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a făcut, marți seara, o vizită protocolară, la Palatul Republicii din Bagdad, președintelui Republicii Irak, Ahmed Hassan Al-Bakr.

În continuare, la Palatul Republicii din Bagdad, au început convorbirile oficiale dintre președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Irak, Ahmed Hassan Al-Bakr.

ambasadorul României la Damasc, Emilian Măncuș, membru ai Ambasadei române, tehnician și specialist român care lucrează în Siria în cadrul acordurilor de cooperare dintre cele două țări.

Președintele Nicolae Ceaușescu își la rămas bun de la cei prezenți. Apoi împreună cu președintele Hafez Al-Assad, ia loc pe podiumul de onoare.

Fanfara întonează imnurile de stat ale celor două țări în timp ce, în semn de salut, răsună 21 salve de artilerie.

Cei doi președinți trec în revistă garda de onoare. Fanfara întonează imnurile de stat ale celor două țări în timp ce, în semn de salut, răsună 21 salve de artilerie.

Președintele Hafez Al-Assad își la rămas bun de la persoanele oficiale române care îl însoțesc pe tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Șeful statului irakian îl conduce apoi pe tovarășul Nicolae Ceaușescu pînă la scara avionului.

Cei doi președinți se îmbrățișează. Și string miinile cu căldură. La ora 12.30, romanii prezidențiali decolează, îndreptându-se spre Bagdad.

Proletari din toate țările uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXX — Nr. 7689 4 PAGINI 30 BANI Miercuri 20 februarie 1974

în preajma C.E. de tir cu aer comprimat

„SÎNTEM PREGĂTIȚI SĂ CONCURĂM PENTRU LOCURILE DE PE PODIUM”

DECLARĂ ANTRENORUL MIHAI TOADER

1974 este anul care va supune pe trăgătorii din lumea întreagă unui examen extrem de dificil: în luna septembrie, în Elveția, se va desfășura campionatul lumii la toate genurile de arme — cu glonț, alce și aer comprimat. Și pînă atunci însă mai sînt programate campionatele continentale la

un număr mare de trăgători, iar rezultatele înscrise au atins mereu cifre tot mai înalte. Anul trecut, la Linz (Austria), pe tabelul cu rezultate au apărut nu mai puțin de șapte noi recorduri ale lumii și patru europene! Iată o ilustrare deplină a dificultății acestor campionate de sală.

Sigur, în contextul arătat, cluburile (din rîndul cărora au făcut parte trăgătorii vizaiți pentru Enschede), federația de specialitate, sportivii și antrenorii au acordat atenția cuvenită pregătirii lor, începute mult mai devreme (15 octombrie 1973) decît la precedentele ediții. De altfel, la clubul Steaua antrenamentele nici nu au fost întrerupte. Cum s-a desfășurat...

C. COMARNISCHI

(Continuare în pag. a 4-a)

VICTORIE ȘI ÎN ULTIMUL MECI AL RUGBYȘTILOR CONSTĂNȚENI ÎN ȚARA GALILOR

FARUL — KENFIG HILL 27-3

Echipa de rugby Farul Constanța și-a încheiat turneul de patru jocuri în Țara Galilor, înțind, luni, formația Kenfig Hill. Practicînd un joc spectaculos, cu faze de mare frumusețe, elevii lui Dumitru Ionescu și-au depășit la toate capitolele adversarii, terminînd învingători cu categoric scor de 27-3, prin punctele înscrise de Bucos (9), Marica (8), Florescu (6), Motrescu (4). Rugbyștii români au făcut și în acest ultim joc al turneului dovada unei foarte bune tehnici și a unei pregătiri fizice ireproșabile.

Așadar, turneul Farului s-a încheiat cu un bilanț pozitiv: trei victorii (3-0 cu Bonymaen, 10-6 cu Faibach și 32-3 cu Kenfig Hill) și un rezultat de egalitate, 13-13 cu puternica echipă Swansea. Dar, dincolo de cifre,

trebuie reținută maniera, mai mult decît onorabilă, prin care rugbyștii constanțeni au reprezentat sportul nostru, jocul lor spectaculos, dăruirea totală de care au dat dovadă, determinînd spectatori și specialiști deopotrivă să le adreseze aplauze și cuvinte de laudă. Și, să nu uităm, așadar, că mai mult decît favorabile s-au făcut în însăși patria rugbyului, acolo unde sportul cu balonul oval se bucură de omare aderență încă de la vîrsta copilăriei.

Frumoasă propagandă pe care Farul Constanța a făcut-o rugbyului românesc va contribui, desigur, la stringerea legăturilor cu sportul britanic.

Constanțenii sînt așteptați să se înapoieze în Capitală, în cursul acestei seri, la aeroportul Otopeni.

ÎNCHIEEREA VIZITEI ÎN SIRIA

La 19 februarie, a avut loc, la Damasc, solemnitatea semnării Comunicatului comun româno-sirian de către președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad, document care consemnează bilanțul rodnic al vizitei oficiale de prietenie efectuată de șeful statului român în Republica Arabă Siriană, moment de însemnată istorică în dezvoltarea relațiilor dintre cele două popoare prietene.

După semnare, cei doi președinți s-au felicitat cordial, s-au îmbrățișat, apreciind rezultatele convorbirilor la nivel înalt româno-sirian drept un moment de însemnată istorică în dezvoltarea relațiilor pe multiple planuri dintre Republica Socialistă România și Republica Arabă Siriană, dintre popoarele celor două țări.

La Palatul Consiliului de Miniștri a avut loc semnarea a nouă acorduri de colaborare și cooperare economică în domeniul petrolului și minerii, agro-zootehnic și industrial, care, prin transparența lor în viață, vor contribui la dezvoltarea relațiilor economice dintre cele două state.

La Ministerul de Externe, George Macovecu, ministrul român al afacerilor externe, și Abdul Halim Khaddam, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul sirian al afacerilor externe, au semnat convenția de colaborare în domeniul sănătății publice.

La 19 februarie, la amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, secretar general al Partidului Comunist Român, care a întreprins o vizită oficială de prietenie în Republica Arabă Siriană, a părăsit Damascul, îndreptându-se, pe calea aerului, spre Bagdad.

Președintele Nicolae Ceaușescu a fost primit la aeroportul internațional al Damascului, de președintele Hafez Al-Assad și de alte înalte personalități oficiale.

La aeroport, erau de față membrii guvernului și Comandamentul Național și Regionale ale Partidului Baas, membrii corpului diplomatic,



ȘTEFAN CABAN

armele cu aer comprimat, ca și cele de talență și skeet (în vară). Suița acestor competiții de anvergură se va deschide la sfîrșitul acestui săptămîni, în localitatea olandeză Enschede. Intr-adevăr, simbătă și duminică, se vor disputa întrecerile de pușcă și pistol cu aer comprimat, echipe și individual, la seniori, seniori și juniori. În total 12 probe.

Așadar, alături de frunțișii continentali ai acestui gen de arme și tînășilor români le revine cinstea de a deschide seria marilor concursuri ale lui 1974.

Aflată la cea de a IV-a ediție, competiția a reunit de fiecare dată

PROGRAM, FORMAȚII, ARBITRI

Sala Floreasca, ora 19: STEAUA — ESTUDIANTES MADRID. În descîdere, la ora 17.45: meci amical de juniori între Școala sportivă nr. 2 București și Școala sportivă Suceava.

STEAUA (într-o paranteză, numărul de pe tricou și talia): Tarau (4-1.98), Baciu (6-1.80), Sava (7-1.91), Pirșu (8-1.84), Cornat (9-1.89), Polesanu (10-1.90), Dumitru (12-1.88), Ozelak (13-2.01), Grădîșteanu (14-2.00), Ionescu (15-1.97). Antrenor: Vasile Popescu.

ESTUDIANTES: Taylor (3-2.11), Findeu (6-1.84), Olaișoia (7-1.82), Bătrău (8-1.95), Peraila (9-1.80), Cid (10-1.99), Cîrșogiu (12-1.90), Cambroș (13-1.99), Garcia (14-1.90), Sagr-Vela (15-1.85). Antrenor: Jesus Godia.

Arbitri: C. Lalos (Grecia) și J. Reisenhold (Austria).

Returul meciului va avea loc miercuri 27 februarie, la Madrid.

nului propriu (dacă și al unui public de obicei entuzias) și cu condiția de a-și valorifica la maximum calitățile demonstrate de multe ori (să ne amintim numai de victoria realizată anul trecut, la Badalona, asupra formației Juventus), Steaua poate să învingă pe Estudiantes Madrid la o diferență care să o scutească de emoții în partida retur, de la Madrid. De altfel, antrenorul Vasile Popescu a declarat: „Ne-am pregătit cu toată atenția, am folosit toate mijloacele avute la îndemînă și, de acum, victoria depinde de puterea de mobilizare a componentelor echipei, de capacitatea lor de a-și subordona calitățile individuale acțiunilor colective și respectării disciplinei tactice”. Pregătirile formației Steaua s-au încheiat ieri, cînd a revăzuit filmele partidelor Estudiantes-Zbrojovka



Meci viu disputat? Nu, ci un antrenament „tare” al steleiștilor înaintea meciului cu Estudiantes. Foto: Dragoș NEAGU

și Steaua-Dinamo (în cursul dimineții) și s-a antrenat în sala Floreasca (seara), insistînd asupra „coșului”.

Ospesii, la rîndul lor optimiști și conștienți pe returul de la Madrid, au sosit ieri seară cu avionul în Capitală și, după o scurtă odihnă, s-au grăbit să ajungă la „Floreasca”, pentru acomodare. De la antrenament nu au lipsit spectatorii amatori să-i urmărească în

(Continuare în pag. a 4-a)

PE PÎRȚILE DE LA PIATRA ARSĂ SCHIAZĂ... CANOTOARELE

După un „zbor” cu telecabina pe traseul Sinaia — Cota 1400 — Virful cu Dor și un mare de 45 de minute pe platoul Euceșilor, laș-ne la Piatra Arsă la 2000 m altitudine. Într-un decor splendid, cu cer albastru, zăpadă alină și soare de primăvară. Aici, sub privirile Costeliei și ale Căminului, pe pîrțile liniei de vechi năstărea cabanei, în intimitatea micuțului săli de sport și pe pista de atletism (curățată de zăpadă) își petrec câteva zile de vacanță componentele lotului nostru de canoajă feminin. Vacanța activă, în care, alături de excursiile agreabile, de jocuri și de... plajă, schiștile și-au propus să muncească intens, să-și îmbunătățească pregătirea fizică generală și specială.

Am găsit lotul la lucru, în dreapta cabanei, pe pîrțile de schi. La început credeam că sîntem spectatori unui concurs de fond, pentru că siluetele atletice, robuste, sluncești cu elasticul pas fanfan al schiorilor de fond pe tălpicele înguste de lemn se întreceau aprig pe un traseu destul de lung și de dificil. Chipurile bronzate și asudate trădau ambiția „schiorilor”, plăcerea lor de a se întrece, de a lupta cu urcusurile și cu

coborisurile de pe coama muntelui. Le recunoaștem pe câteva dintre medaliatele ultimei ediții a Campionatului european de la Bâlea, Maria Mișca, Mariaora Singorzan, Elisabeta Lazăr, Georgeta Funariu, Victoria Lincaru, Filigonia Toll, Florica Petcu, Cornelia Neacșu și Cristel Wiener. Totuși, plătutul fanfanilor era condus de o altă canotoare, dinmăvăista Ioana Tudoran care, la cei aproape 28 de ani ai ei, muncește zilnic pentru a-și păstra locul în garnitura reprezentativă. Alături de toate aceste schiștile deja consacrate, notăm prezența unui mare număr de sportive foarte tinere, câteva aflate încă la vîrsta junioratului.

Pe traseele albe, de zăpadă, antrenamentul continuă pînă către ora prînzului, cînd „șirul indian” se îndreaptă spre cabană și se oprește pentru câteva minute. Schiștile sînt scoase și așezate în ordine, ca într-un rastei, iar fetele, sub conducerea an-

Horia ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

Azi și miine, la Ploiești SELECȚIONATELE DIVIZIONARE DE HANDBAL (m) ALE ROMÂNIEI ȘI BULGARIEI SUSȚIN MECIURI AMICALE

În cadrul ultimei raze a pregătirilor pentru cea de a 8-a ediție a campionatului mondial de handbal masculin (programată între 28 februarie și 10 martie în R.D. Germania) handbaliștii din România și Bulgaria vor susține două întâlniri amicale. Meciurile dintre selecționatele di-

FIECARE ZI PÎNĂ LA FINALE TREBUIE UTILIZATĂ DIN PLIN!

● Ediția de vară a marii competiții intră în actualitate

În 34 de județe se cunosc tinerii care vor lua parte la finale. Este necesar ca în zilele următoare să li se ofere posibilitatea efectuării de antrenamente și pregătiri, în condiții specifice, acolo unde există zăpadă, sau prin participarea la diferite sporturi complementare acolo unde nu este. Crosul, de pildă, constituie un mijloc de antrenament recunoscut pentru schiorii fondisti, după cum patinajul pe role este excelent pentru viteziștii gheții. Esențial nî se pare să existe permanent preocupare și inițiativă în această direcție.

În sase județe (Constanța, Dolu Neamț, Tulcea, Vaslui, Vrancea) nu s-a organizat etapa premergătoare finalelor, iar în alte patru (Brăila, Ialomița, Galați, Bacău) ea a avut loc numai parțial, la unele discipline. Intr-adevăr, iarna nu a fost prea generoasă cu sporturile sale tradiționale, dar — totuși — stîrșește o justificată nedumerire faptul că la Constanța — unde funcționează un patinaj oficial — nu s-au putut dispune măcar probe de patinaj. Cu puțin efort și prin posibilități locale, ar fi putut veni aici tinerii tulceși sau ialomițeni, aflați la cițiva pași. Bucureștenii, de pildă, au organizat excursii pe Valea Prahovei, prilej cu care s-au disputat probele de schi și sîniuțe din cadrul „Cupei tinerețului”.

Oricum, este necesar ca îndată ce timpul va permite și în aceste județe (tețeva cu profil montan) să aibă loc întrecerile.

La ordinea zilei se află și ediția de vară a marii competiții de masă cu caracter republican. Ea se va deschide în mod festiv duminică 10 martie, dar întrecerile

la unele ramuri de sport sînt în plină desfășurare.

În mod deosebit trebuie accelerate să unde funcționează un patinaj, unde datele de disputare prezică Conform regulamentului, pînă la 24 martie trebuie să se încheie etapa pe instituții la baschet, fotbal, handbal și volei, iar pînă la 31 martie aceea la atletism și orientare turistică. În prima decadă a lunii aprilie se vor disputa concursurile pe centre universitare, iar între 24 și 26 aprilie, la Cluj, finalele pe țară, care vor trebui să reprezinte o elevanță trecere în revistă a potențialului sportiv de masă universitar, să marcheze un serios pas înainte al acestei activități, așa cum se arată în Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din 28 februarie — 2 martie 1974.

Valeriu CHIOȘE

Citiți în pagina a 3-a rubrica noastră

FEMEIA ȘI SPORTUL

DIN CUPRINS: ● Un centru de gimnastică igienică la Suceava

● Cadou pentru salariale TRICODAVEI de „Ziua femeii”

● Gimnastica la locul de muncă, la Gura Humorului

LA ORDINEA ZILEI
ROCADA VÎRSTELOR

Numele lui Bobby Charlton nu pare legat de un subiect „la ordinele zilei”. Dar, prezența lui în aceste rânduri nu este un simplu joc al asociației, legat de faptul că Bobby e fiecărui dintr-un simplu joc al asociației...

nificativă. Din ziua în care Bobby nu mai îmbracă tricoul lui Manchester United, fostul super-club englez a început să decadă, fiind astăzi într-o situație din care cu greu va putea evita retrogradarea în Liga a II-a...

Acest minut 60 al partidei de la Leon este considerat, în istoria echipei naționale a Angliei, ca un moment crucial. Se spune că echipa lui Ramsey și-a început declinul în acel minut 60, iar faptele par să confirme această idee...

Secura poveste a lui Bobby Charlton e mică temă de meditație în legătură cu vîrstă reală a jucătorilor și, mai ales, cu rolul pe care jucătorul mai în vîrstă îl poate avea în cadrul unei echipe...

Ioan CHRILIA

„CUPA TINERETULUI”

CAMPIONII JUDEȚULUI HARGHITA

Pe frumoasele pîrții de la Izvorul Muresului au avut loc interesante confruntări la schi și sîniuș în cadrul „Cupei tineretului” cu participarea celor mai buni sportivi din județul Harghita...

operativ: G. Benedele (Gheorgheni) și Catalina Gali (Gheorgheni); sportivi de la sate: Gh. Erișan (Tulgheș) și Victoria Morar (Subcetate). Schi, probe alpine, cat. 15-19 ani: L. Gyorgy (Odorhei) și Melinda Ere (Odorhei)...

V. PASGANU — coresp.

LOTO PRONOSPORT



AZI S-AU PUS ÎN VÎNZARE BILETELE PENTRU TRADIȚIONALĂ TRAGERE EXTRAORDINARĂ LOTO A MĂRȚIȘORULUI DIN 1 MARTIE, 1974

Administrația de Stat Loto-Pronosport înfrumuzează participanții că organizează vineri 1 martie, 1974 tradiționala trageră extraordinară Loto a Mărtișorului...

te cîștigurile de la faza a III-a se suportă din FONDUL SPECIAL al sistemului Loto. Variantele de 13 lei participă la toate extragerile.

Acastă trageră aduce o bogată și interesantă listă de premii pentru participanți:

Participanților II se acordă dreptul de a obține un autoturism „Dacia 1300” la faza I și a II-a în cazul în care întreaga valoare a premiilor realizate pe un bilet este cel puțin egală cu cea a autoturismului.

Excursii în Iugoslavia „Coasta Dalmației” — cu autocarul — durata circa 18 zile; Excursii în Polonia „Turul Poloniei” — cu avionul și autocarul — durata circa 7 zile;

Tragera Pronoexpress deoastă scară va fi televizată din studioul de televiziune cu începere de la ora 19.10.

Cîștiguri în bani de valoare unitară fixă și variabilă.

CATEGORIA I — (13 rezultate) 2,95 variante a 24.000 lei. CATEGORIA A II-A — (12 rezultate) 210,00 variante a 1.000 lei. CATEGORIA A III-A — (11 rezultate) 1.120,25 variante a 100 lei.

— Vreți să fiți primii în alegerea mărtișorului? Soluția este deosebit de simplă! Întrați chiar acum în magazinele comerțului de stat, care vă așteaptă cu o mare varietate de... MĂRȚIȘOARE și CADOURI DE PRIMĂVARĂ.

Rubrică redactată de LOTO PRONOSPORT



— Vreți să fiți primii în alegerea mărtișorului? Soluția este deosebit de simplă! Întrați chiar acum în magazinele comerțului de stat, care vă așteaptă cu o mare varietate de... MĂRȚIȘOARE și CADOURI DE PRIMĂVARĂ.

RECOM



N-A AVUT F.C. ARGEȘ UN PROGRAM PREA GREU?

— Discuție cu antrenorul Șt. Coidum —

Duminică, după partida F. C. Argeș-Sparta Praga, am stat de vorbă cu antrenorul Ștefan Coidum, Subiectul formației noastre — pregătirea fotbalistei pitestești și, mai ales, acest program de meciuri amicale, de verificare, care, desi susținute în plină etapă precompețională, a surprins datorită valorii echipelor înfintite...



— După noi, și părerea ne-a fost confirmată și de Valentin Stănescu, care a urmărit meciul cu Sparta, pitesteștii ni s-au părut destul de proaspeți în joc. Acuratețea fazelor, mai ales în atac, a lăsat, însă, de dorit.

Nu apreciați că programul a fost prea greu pentru jucătorii d. v.? — I-am întrebare pe Șt. Coidum.

— Cred că poate fi cotată ca bună, dar e loc și pentru... mai bine. Iată, la meciul cu Sparta Praga, echipa a acuzat o oarecare stare de oboseală față de evoluția din partida cu PAOK...

— Dar în privința finalizării, sinteți mulțumit? — Procentul de eficacitate a fost sub așteptări în meciul cu Sparta. S-au ratat ocazii clare, îndeosebi de către Radu, Rosu și Dobrin.

— Cu atât mai bine. Solicitățile au fost mai mari, iar posibilitățile de a depista lipsurile noastre, evident, mai multe.

— Dar, da, ambițiile erau alte, adversarii echipei F.C. Argeș au avut o valoare recunoscută și un alt grad de pregătire, îndeosebi fotbalisti greci.

— Desigur. Mai avem de ales doar între Stan și Ariciu, care au sansă egale la titularizare. În rest, deocamdată, echipa de duminică, plus Marian Popescu, care a fost gripat.

Constantin ALEXE

ALTE ÎNTILNIRI DE VERIFICARE

JUUL PETROȘANI — MINERUL MOTRU 2-0 (1-0)

Continuându-și seria jocurilor cu caracter de verificare și omogenizare, divizionara A Juul a evoluat duminică, în localitate, în compania echipei Minerul Motru...

ză formația locală. Autorii golurilor: Freda I (min. 35) pentru sciverineni, respectiv, Trașcu (min. 19 — autogol) pentru Timșoreni.

OLȚUL SF. GHEORGHE — C.S.U. BRAȘOV 2-4 (1-2)

Studentii brașoveni au jucat bine atât în apărare cât și în atac, obținind o victorie clară în fața gazdelor care au comis o serie de erori la finalizare.

Gh. MANAFU, coresp. județean S.C. TULCEA — I.M.U. MEDGIDIA 3-0 (0-0)

Rezultate tehnice: Săniște, 11-14 ani: Letiția Băldănean (Mirșii) și I. Iancu (Dragu); 15-19 ani: Victoria Chendea (Mirșii) și G. Codre (Hereclea).

Joc dinamic, dar cu multe ratări. Au marcat: Iurea (min. 20), Manu (min. 63) pentru gazde, respectiv, Crețu (min. 16)

Joc de bun nivel tehnic, în care tulerenii au dominat, mai ales, în repriza secundă, Autorii golurilor: Corenea, Tufan și Ionescu.

Schi, fond, 11-14 ani: Suzana Cseh (Zălău) și I. Dlojan (Bănișor); 15-19 ani: Gloria Crisan (Cisnădie) și V. Lucășel (Ileana); 19-30 ani: St. Nagy (Simleu Silvaniei), Z. Cheța (Gîlău) Almasului și V. Vințe (Simleu Silvaniei) fete: Suzana Kargus (Almăj), Salomon, 11-14 ani: L. Pop (Hida), 15-19 ani: V. Nemes, 19-30 ani: V. Feti (Ileana) și St. Nagy (Simleu Silvaniei).

Prințul joc al selecționabililor se va desfășura după prima etapă a returului Diviziei A, miercuri 6 martie, cînd elevii lui Valentin Stănescu și Robert Cosmoș vor

LUCEAFARUL FOCSANI — U.R.A. TECUCI 1-2 (1-0)

Metale DROBETA TR. SEVERIN — U.M. TIMIȘOARA 1-1 (1-1)

Echipa timișoreană a lăsat o bună impresie, dînd o replică dir-

inaintea meciului cu Franța

LOTUL REPREZENTATIV VA EVOLUA LA ATENA

Femeia și SPORTUL

„LABORATORUL DE SĂNĂTATE” DIN SUCEAVA

La multiplele înnoiri care au marcat dezvoltarea impenoasă, pe toate planurile, a orașului Suceava, s-a mai adăugat în toamna anului trecut una, adevărată, de proporții mai puțin spectaculoasă, dar totuși o înnoire care își are însemnătatea ei. Ea vizează sportul, iar principala beneficiară a fost elementul feminin.

de evidentă, cu date ale evoluției elevelor, pe anumite perioade, în ceea ce privește greutatea și rezistența la efort. Într-o serie de teste efectuate în cadrul acestui laborator, s-a constatat că femeile au o rezistență mai bună la efort decât bărbații de aceeași vîrstă.

chetur nu poate fi întretinut în condiții igienice satisfăcătoare, pentru a permite elevelor executarea exercițiilor la sol. Am fost rugați să sugerăm, pe această cale, conducătorii Casei de cultură din Suceava de a găsi o soluție în rezolvarea acestei probleme. Ceea ce și facem, cu plăcere și... speranță.

MECIURI DIN CAMPIONATUL DIVIZIEI A TELEVIZATE

Federația română de fotbal a fost de acord ca unele partide din returul campionatului Diviziei A să fie televizate. Iată meciurile, din primele trei etape ale returului care vor putea fi vizionate pe micul ecran:

• sîmbătă, 16 martie, ora 16:15 U.T.A. — Steaua. În ziua de 2 martie se va disputa și înfintirea Rapid — Sport Club Bacău, pe stadionul Giulești, de la ora 14.

ACTUALITĂȚI

Joi, la Ploiești PETROLUL — METALUL BUCUREȘTI

Dridea și Maroși vor susține un nou meci-test, ultimul înaintea reluării campionatului. De data aceasta, adversara Petrolului va fi cunoscuta echipă cehoslovacă Sparta Praga.

F. C. ARGEȘ JOACĂ LA GALAȚI ȘI BUZĂU

Construcția, iar miine, la Buzău, cu Gloria. Cele două jocuri cu divizionarele B constituie o ultimă verificare a întregului lot, care va pleca, vineri, în turcu, în Grecia.

Meci internațional astăzi la Slatina DINAMO — SPARTA PRAGA

Lubitorii fotbalului din Slatina vor avea posibilitatea să urmărească o interesantă partidă internațională. Echipa lor favorită Dinamo, care activează în divizia B, va înfintii, azi, de la ora 13.30 pe Sparta Praga, în rundurile circuitului evoluat internațional ca B. Vesely, Jurkanin, Migas și Melchior.

S. C. BACĂU ȘI-A ÎNCHIEIAT TURNEUL ÎN IUGOSLAVIA

Jeși a revenit în țară, din turneul efectuat în Iugoslavia, echipa S.C. Bacău. În cele trei jocuri susținute, fotbalistii bacăuani au obținut următoarele rezultate: 0-1 cu Vejez Mostar (Div. A), 4-3 cu Goljk Dubrovnik (Div. B) și 1-4 cu Zveznicar Sarajvo (Div. A).

JOCURI AMICALE

Redactorii revistei, transformată ad-hoc în „avocații” ai celor 5 echipe din fruntea clasamentului Diviziei A, discută șansele la titlu ale fiecărei pretendențe (Două pagini de argumente, pronosticuri, cifre comparative)

ALTE ÎNTILNIRI DE VERIFICARE

Alte amănunte, impresii, declarații în legătură cu pregătirea a zece divizionare B în vederea returului

Programul complet al meciurilor din turneul final al Campionatului Mondial

Page de „Confidențe precompeționale”

Page de „Confidențe precompeționale”

Page de „Confidențe precompeționale”

Page de „Confidențe precompeționale”

Page de „Confidențe precompeționale”

Page de „Confidențe precompeționale”

Page de „Confidențe precompeționale”

„TRICODAVA” — NUME ȘI RENAME!



Cele mai bune jucătoare de fotbal din sectorul 6 al Capitalei: fetele de la „Tricodava”

„Tricodava”, întreprindere buciurească de tricotate, bine cunoscută pentru produsele ei de calitate, nu numai în țară, dar și aproape întreaga Europă, are un personal alcătuit în proporție de peste două treimi, din femei. Salariații harnice, în mare majoritate tinere între 19 și 26 de ani, muncitoare, tehnicienele și inginerile de la „Tricodava” s-au obișnuit ca o mare parte din timpul liber să-l petreacă în compania sportului. Dovedă? „Tricodava”, nume imprumutat de la asociația sportivă care funcționează pe lângă respectiva întreprindere, apare din ce în ce mai des în clasamentele diferitelor acțiuni sportive de masă sau chiar de performanță organizată în Capitală.

GIMNASTICA ÎN PRODUCȚIE LA GURA HUMORULUI

În două unități economice din orașul Gura Humorului — județul Suceava, în care ponderea salariatilor o formează femeile, a fost introdusă și se practică cu regularitate gimnastica în producție. Este vorba de cooperativa meșteșugărească „Solidaritatea”, cu profil de croitorie și lenjerie și întreprinde-

Rubrică realizată de Gheorghe ȘTEFĂNESCU

INTRECERI ATRACTIVE IN PARTIDELE DISPUTATE IERI

La Timisoara au inceput intrecerile turneului masculin de volei (grupa 1-6) a campionatului Diviziei A, in timp ce la Braila au continuat disputele in grupa 7-12, cu partidele zilei a doua. Iata amănunte asupra desfășurării lor:

TIMISOARA (GRUPA 1-6)

TIMISOARA, 19 (prin telefon). In sala Olimpia din localitate - carea gazdele si dau ca de obicei un aspect ardeabil si ospitalier in vederea unor competitii importante - a inceput primul turneu al campionatului masculin pentru locurile 1-6. In fața a peste 1000 de spectatori, cele șase echipe participante au făcut, in general, partide specifice debutului.

Deschiderea competiției au făcut-o formațiile Steaua și Viitorul Bacău. Un meci, în care băcăuanii au fost surprinși de acțiunile mai rapide și mai combinate ale bucureștenilor și în care nu au putut să se regească până la sfârșit, în ciuda numeroaselor schimbări.

PROGRAMUL DE AZI: de la ora 16: Explorări - Viitorul Steaua - U Cluj C.S.U. Galați - Dinamo

bări efectuate (în căutarea unui sextet mai bine legat) de către antrenorul V. Petrișor. Steaua a câștigat, prin urmare, fără probleme cu 3-0 (7, 5, 5), după o oră și 12 minute de joc. Echipa învingătoare nu a fost nevoită să modifice sextetul inițial până la sfârșitul partidelor. Arbitrii M. Marian (Oradea) și S. Popescu (Constanța) au condus bine următoarele formații: STEAUA: Enescu, P. Ionescu, Duduciu, Pop, Bartha, Stamate; VII-

BRAILA (GRUPA 7-12)

BRAILA, 19 (prin telefon, de la corespondentul nostru). Partidele celei de a doua zi a turneului pentru locurile 7-12 nu au mai fost la fel de disputate ca cele anterioare, datorită absenței în urma meciurilor maraton desfășurate în ziua debutului. Competiția a început cu meciul I.E.F.S. - U Craiova, care doar în ultimul set s-a ridicat la un nivel spectacolar acceptabil, în rest ambele formații practicînd un joc lipsit de dinamism. Victori a revenit sextetului de la I.E.F.S. care a câștigat cu 3-0, (5, 8, 13). A condus bine brigada formată din M. Hurta (Cluj), și Gh. Fortuna (București).

TORUL: Leporda, Gavril, V. Ionescu, (Buciu), Bărbulescu, (Zvolnic), Cocos (Enuca), Roplicu (Patrișiu). In continuare s-a desfășurat partida dintre cele două formații studențești: C.S.U. Galați și "U Cluj. Jocul a fost urmărit cu deosebit interes de publicul spectator, datorită disputei echilibrată furnizată de cele două echipe. Formația gălățeană a dovedit multă maturitate în joc și a beneficiat de un blocaj superior, ceea ce l-a permis să dețină inițiativa chiar de la început. Gălățenii, în ciuda numeroaselor servicii greșite, au izbutit să-și mențină superioritatea prin randamentul jucătorilor săi la fileu și siguranța execuțiilor din linia a doua. Ei au avut câteva momente dificile în finalul setului 3, pe care le-au depășit, câștigînd cu 3-0 (12, 9, 14). Au evoluat următoarele formații: C.S.U. GALAȚI: Preda, D. Popescu (Scheffler), Antonescu (Gheorghe), Păduraru, Storo, Dumitrescu; "U Cluj": Popa, Vaida, Băndă, Bălaș (Mănescu), Macavei (Năvolescu), Ghyorghfalvi. A arbitrat corect capul A. Neiu - A. Dinicu, ambii din București.

Dinamo și Explorări B. Mare au oferit în finalul etapei un spectacol superior, subliniat adesea cu aplauze și încheiat cu victoria dinamovștilor cu 3-1 (3, -10, 4, 7). Au evoluat: DINAMO: Udistanu (Marinescu), Pășescu, Oros, Dumănoiu, Schreiber, Vraniță (Tutovan); EXPLORĂRI: Ghic, (Andreicu), Paraschivescu, M. Enescu, Băgălian, Arbuzov, Dobre. Au arbitrat bine O. Drăgan și C. Păduraru.

In cea de a doua întâlnire, au evoluat formațiile Rapid și Tractorul Brașov. Giuleștenii avînd o comportare superioară, s-au impus în fața voleibaliștilor din Brașov cu 3-0 (13, 9, 14). Arbitrii V. Vrăjescu și V. Dumitru, ambii din București, au condus bine această partidă.

In ultimul meci al zilei Politehnica Timisoara - Progresul 2-3 (12, -11, -9, 6, -8). Azi, de la ora 16 întrecerile continuă cu următoarele partide: Progresul - I.E.F.S., Tractorul - Politehnica, Universitatea - Rapid.

Nicolae COSTIN

INFORMAȚII

IN CUPELE EUROPENE LA VOLEI FEMININ

Turneul final al "Cupei Cupelor" la volei feminin se va desfășura între 9 și 10 martie în localitatea iugoslavă Osiek și va reuni echipele T.S.K.A. Moscova, Dinamo București, A.S.Z. Varșovia și Ruda Hvezda Praga. In "Cupa campionilor europeni" la volei feminin s-au desfășurat două partide retur, încheiate cu următoarele rezultate: Start Lodz - Leviski Spartak Sofia 3-1, VC Haarlem - Dynamo Berlin 1-3. Echipele Leviski Spartak Sofia și Dynamo Berlin s-au calificat pentru turneul final al competiției.

CAMPIONATELE MONDIALE DE SCHI (PROBE NORDICE)

La Falun au continuat campionatele mondiale de schi pentru probe nordice. Pe 15 km metri, a fost decisă pe ultimii metri, a câștigat Magna Myrmo (Norvegia) cu 41:39,99 urmat de Gerhard Grimmer (R.D. Germania) cu 41:40,01 și Vasili Roșcin (U.R.S.S.) cu 41:40,65.

ECHIPA ALGERIEI - PREZENȚĂ ÎNEDITĂ LA C.M. DE HANDBAL MASCULIN

Existența sa nu depășește 10 ani, dar cred că rezultatele obținute până acum dovedesc că handbalul este unul dintre sporturile cele mai îndrăgite de algerieni. Dacă le-am plasa într-un clasament al sporturilor, cred că ar veni imediat după fotbal. Dintre rezultatele cele mai bune ale handbaliștilor algerieni au subliniat câștigarea locului I la Jocurile Africane din 1973 și calificarea la turneul final al C.M. de anul acesta.

Prin ce se caracterizează handbalul algerian? - In primul rînd prin îndemnarea și deosebită rapiditate. Jucătorii algerieni lucrează mult pentru dezvoltarea acestor calități, precum și pentru însușirea unor scheme tactice care să le permită practicarea unui joc în viteză.

Handbalul românesc este foarte bine cunoscut și în Algeria, dovadă cea mai elocventă fiind înșăși prezența unui antrenor român la cîrmă echipei naționale a Algeriei. Prin turneul pe care-l efectuăm astăzi avem posibilitatea să-l depășim pe jucătorii cu maniera de arbitraj europeană și să le oferim posibilitatea de a întîlni formații valoroase.

Ce sanse acordati echipei Algeriei la C.M. din R.D. Germania? - Să știți că handbaliștii algerieni nu merca acolo în calitate de turiști! Au luptat pentru a obține calificarea și au muncit mult pentru a se prezenta cât mai bine. Chiar dacă nu vor realiza "miracul", cred că vor reuși să lase o impresie frumoasă. Oricum, vor acumula o experiență deosebit de prețioasă.

T. SIRIOPOL-coresp. județean

UN CIRCUIT EUROPEAN DE TENIS ÎN PRIMĂVARĂ ȘI TOAMNĂ

PARIS 19 (Agerpres). - Direcțiile turneele europene de tenis, întreprinși la Paris, au hotărât să creeze anul acesta un circuit european care să se desfășoare în două etape: 15 mai - 21 iulie și 7 octombrie - 20 noiembrie. Concursurile acestui circuit ar urma să fie incluse în "Marele Premiu - F.I.L.T.", al cărui program se află în studiu. La Paris. Pe altă parte, Federația vest-germană de tenis, urmînd exemplul celei franceze, s-a angajat să interzică participarea la turneele organizate în R.F. Germania a jucătorilor legați prin contract cu asociația americană World Team Tennis (W.T.T.).

TENISMANI ROMĂNI ÎN TURNEE

SALISBURY. Au continuat întrecerile indoor-ului american. Jucătorul român Tomo Ovic a câștigat pentru turul II, câștigînd, prin ne-prezentarea adversarului, partida cu spaniolul Manuel Santana. Alte rezultate din primul tur: Phil Dent (Australia) - John Andrews (S.U.A.) 7-5, 6-3; Mike Estep (S.U.A.) - Robert Machan (Ungaria) 6-3, 7-5; Ivan Molina (Columbia) - Syd Ball (Australia) 6-7, 6-4, 6-3; Charlie Owens (S.U.A.) - Tenny Svensson (Suedia) 1-6, 6-3, 7-5; Bob Kreiss (S.U.A.) - Karl Meiler (R.F.G.) 6-2, 2-6, 6-3; Ian Crookenden (S.U.A.) - Erik Van Dillen (S.U.A.) 6-3, 6-7, 7-6.

LONDRA. In localitatea Deeside (Țara Gallor) au început întrecerile unui turneu internațional de tenis, conținînd pentru grupa a III-a a Circuitului W.C.T. Finalele se vor desfășura la Londra. In primul tur, australianul Rod Laver l-a învins pe japonezul Jun Kamiwazumi, iar cehoslovacul Jan Kodess a câștigat cu 7-6, 6-3 partida susținută cu italianul Antonio Zugarelli. In cea mai disputată întâlnire a zilei, Haroon Rahim (Pakistan) l-a eliminat în trei seturi: 5-7, 6-3, 6-2 pe Paul Gerken (S.U.A.). Alte rezultate: Tito Vasquez - Phil Sivyter 6-3, 6-4; Colin Dibley - John Clifton 6-2, 6-3; Harold Solomon - Don Lemon 7-6, 6-3; Eddie Dibby - Tom Edleson 2-6, 6-0, 6-4. La acest turneu participă și tenismanul român Ion Tiriac.

SPORTUL IRAKIAN PE FAĞAȘUL MULȚIPLEI DEZVOLTĂRI

La începutul actualului an universitar, decanul Facultății de educație fizică din cadrul Universității din Bagdad, prof. univ. Salman Mahdi al Obeidi, relatează presei că marele aflux de candidați la intrarea în această facultate a produs probleme corporului profesoral, fiind necesar să se creeze mai multe comisii, ca de obicei, pentru trierea și examinarea celor 3224 de tineri - printre care nu mai puțin de 1050 fete - ce s-au prezentat la examenul de admitere în anul I.

Cifra întrecerea cu mult așteptările, constituind un simptom elocvent al interesului cu care îl manifestă tineretul irakian pentru activitatea sportivă, ca și a dorinței lui de a se face utili patriei, aflată într-un sustinut efort în vederea dezvoltării sale pe multiple planuri - economic, social, cultural etc.

Din declarațiile decanului institutului de învățămînt sportiv superior a reieșit și un alt aspect semnificativ pentru grija ce o acordă conducerea republicii Irak dezvoltării armonioase, echilibrabile a tuturor provinciilor țării. In selecționarea candidaților pentru admitere în anul I s-a ținut seama și de localitatea lor de origine, urmărindu-se ca aceștia să provină nu numai din capitala sau alte câteva orașe mari, ci din cei mai multe provincii pentru ca, la sfârșitul studiilor, ei să se reintorcă în locurile natale și să contribuie, în calitate de profesori sau antrenori, la propășirea mișcării sportive pe întreg teritoriul țării.

In același spirit s-au creat, în primăvara anului trecut, cele două ligi de volei feminin care au început să-și dispute primul campionat național din istoria sportului irakian. Federația de specialitate a alcătuit o comisie care a apreciat valoarea echipelor existente în capitală și în diferite provincii, incluzîndu-le în prima sau a II-a ligă a campionatului.

Anul 1973 a adus și alte noutăți în viața sportivă a Irakului. In cursul verii s-au organizat cursuri de înot în majoritatea orașelor din țară, deschise întregii populații între 12 și 30 de ani. De altfel, într-un proiect al Ministerului Tineretului se prevede ca natația să fie inclusă în programa de învățămînt, ca materie obligatorie. Tot anul trecut, baza materială sportivă a capitalei țării s-a îmbogățit cu diverse amenajări, printre care o modernă sală de bowling înaltă în piața Fateh. De asemenea, guvernul a dăruit sportivilor din Bagdad un teren de mai multe hectare, în vederea construirii unui club sportiv model înzestrat cu diverse terenuri.

Solicitudinea autorităților, pasiunea tineretului, asigurarea sportului irakian o ambianță propice dezvoltării, ridicării lui pe trepte valorice din ce în ce mai înalte.

CAMPIONATUL U.R.S.S. ÎNTRE DOUĂ EDIȚII

Ararat Erevan - cea mai completă echipă • Comportarea sub așteptări a formațiilor din Moscova



Final victorios... Campionii U.R.S.S., fotbalisti de la Ararat Erevan, savurînd un nou succes - cîștigarea Cupei. Foto: A.P.N.

Disputat după noul sistem - fără meciuri nule, cîștigătoare fiind decontate, în cazul unor rezultate de egalitate la capătul celor 90 de minute regulamentare, prin lovitură de la 11 m - campionatul Uniunii Sovietice a fost câștigat de formația Ararat Erevan. Interesant este faptul că echipa din capitala R.S.S. Armene a învins în numele pentru prima dată, nu numai pe lista campionatelor, ci și pe taboulu cîștigătorilor de cupă. Surpriză? Da și nu...

Clubul Ararat nu s-a putut mîndri până anul acesta cu un mare succes în fotbalul sovietic (cea mai bună realizare a sa fiind locul II în campionatul din 1971). De aceea, rezultatele fotbalistilor armeni din acest sezon pot părea surprinzătoare. In decursul anului, acest club a acumulat cîștigurile de cupă erau cunoscute și cîștigătorii au cupuri încredere în forțele sale, practicînd un joc de un ritm foarte ridicat, combinativ, cu multă fantazie, dar și cu o obținere rezultate la care aceșii jucători dădeau dreptul. Specialiștii explică această faptă simplă: elaba pregătire fizică și un joc hazardat în apărare. Cu cîțiva ani în urmă, antrenorul Aleksandr Penovarov și marele mijlociu Nikolai Gibelev au introdus cele mai noi principii de antrenament, punînd accentul toamnal în general, și în special, pe manifestarea în jocul echipei. Apoi, noul antrenor, Nikita Simonian, venit anul acesta la cîrmă echipei, a accentuat dezvoltarea factorului fizic în pregătirea echipei. Excelenta pregătire tehnică și fizică, îmbinată cu o încredere neclintită în victoria cu dus formația Ararat la această excepțională performanță: cucerirea „aurului” campionatului Uniunii Sovietice și a „cristalului” Cupei U.R.S.S.

Ce observăm, studînd clasamentul mai departe? Marea învinsă este formația din Kiev, clasată pe locul II în campionatul și învinsă în finală de către actuala campionă. Oricum, dinamovștii din Kiev au demonstrat că sînt în formă de prim rang în campionat. In cea ce privește echipele moscovite, acestea au evoluat necorespunzător, clasîndu-se pe locurile 3, 4, 10 și 13 după ce sîndim și Marta Sul, clasate la egalitate de puncte în turneul interzonal disputat anul trecut în Spania și cîștigată de Valentina Kozlovskaja.

In primul tur Nana Aleksandria a învins-o pe Irina Levitina, iar Marta Sul a cîștigat la Natalia Konopleva.

CLASAMENT
1. Ararat Erevan 30 18 (3)-0 9 78-53 39
2. Dinamo Kiev 30 16 (4)-0 10 85-64 38
3. Dinamo Moscova 30 13 (7)-0 10 80-70 28
4. Spartak Moscova 30 14 (0)-0 13 61-31
5. Dinamo Tbilisi 30 13 (3)-0 12 73-31
6. Sahior Donetsk 30 14 (3)-0 13 61-29 31
7. Zaria Voroslovgrad 30 14 (1)-0 15 36-48 29
8. Dnepr Dnepropetrovsk 30 9 (0)-0 12 43-75 26
9. Kalrat Alma Ata 30 8 (0)-0 12 74-73 25
10. T.S.K.A. Moscova 30 15 (5)-0 13 78-76 25
11. Zenit Leningrad 30 9 (3)-0 18 92-101 21
12. Spartak Tskont 30 9 (3)-0 19 68-72 20
13. Torpedo Moscova 30 9 (1)-0 19 34-73 19
14. Karpati Lvov 30 8 (3)-0 19 32-71 19
15. Dinamo Minsk 30 7 (3)-0 20 66-82 17
16. S.K.A. Rostov pe Don 30 3 (5)-0 22 68-82 19

Cifrele dintre paranteze reprezintă victoriile obținute după executarea penalty-urilor pentru departajarea echipei aflate la egalitate. Introdușă, inițial, în scopul măririi eficacității, noua măsură nu s-a dovedit a fi pe de-a-ntregul utilă. Ea a fost criticată de mulți antrenori, jucători și suporteri.

Acestea fiind spuse despre competiția trecută, să vedem, în ceea ce privește ce se întreprinde pentru ediția viitoare, cea mai importantă modificare se referă la mult discutata și controversată regulă a executării unor serii de lovituri de penalty în timpul meciului care se desfășoară în cursul meciului de 90 de minute. Această regulă nu a dat rezultatele scontate, marea majoritate a specializării antrenorilor și antrenorilor pentru „reunerea în drept” a rezultatelor de egalitate. In campionatul viitor, regula lovirilor de la 11 m va intra în vigoare numai în cazul în care partida respectivă s-a terminat cu scor egal. Se speră că această măsură va duce la în-

violarea jocului și la mărirea eficacității. O altă noutate se referă la zilele de desfășurare a partidelor. In lunile aprilie, septembrie, octombrie și noiembrie, meciurile vor avea loc sîmbătă și duminică, iar în celelalte luni (mai, iunie, iulie și august) se vor putea desfășura și în cursul săptămînilor.

Toate aceste măsuri, puse în practică de forurile competente, vor duce la desfășurarea principalii competiții interne din U.R.S.S. la un nivel superior.

NUME CUNOSCUTE ÎN LOTUL BRAZILIEI
RIO DE JANEIRO 19 (Agerpres). - Comisia tehnică a Confederației braziliene a sporturilor a dat publicității lista celor 22 de jucători din care va fi alcătuită echipa reprezentativă a Braziliei la turneul final al campionatului mondial. Cum era de așteptat, Pele, care s-a retras din activitatea internațională, Gerson și Tostao (sufărînd) nu au fost selecționați. In schimb, apărătorul Carlos Alberto, care pare ajuns la limita de vîrstă, a fost chemat în lot, împreună cu portarul Felix și fundașul central Piazza, toți trei componenți ai formației învingătoare la ediția din Mexic.

Iată lotul campionilor mondiali: PORTARI: Leao, Wendel, Felix; FUNDASI: Ze Maria, Idjerio, Pereira, Marinho (Santos), Piazza, Alfredo, Marco Antonio, Marinho (Botafogo); MIJLOCAȘI: Clodoaldo, Rivelino, Ademir Da Guia, Paulo Cesar (Internacional), Carbone; ÎNĂNTAȘI: Jairzinho, Leirinha, Eneias, Mirandinha, Dirceu, Paulo Cesar (Flamengo).

In lot figurează doi jucători cu numele de Marinho (unul de la Botafogo și altul de la Santos) și doi cu numele de Paulo Cesar (primul de la Santos, al doilea de la Internacional). In fotbalul brazilian jucătorii sînt denumiți cu prenumele. Sînt selecționați pentru prima oară în lotul reprezentativ Mirandinha (Sao Paulo), Eneias (Portuguesa), Paulo Cesar (Internacional), Alfredo (Palmeiras) și Marinho (Santos). Palmeiras și Botafogo, cu cîte cinci jucători fiecare, sînt cluburile care dau cei mai mulți selecționați.

Antrenorul Mario Zagalo și-a exprimat regretul că nu poate fi în lot și acest campionat cel puțin pe Gerson, care a fost unul din auzurile echipei la precedenta ediție a „Cupei Mondiale”. „Sarcina noastră - a adăugat Zagalo - pare a fi, în prima etapă, ceva mai ușor decît în Mexic. Cu puțin timp în urmă, în grupele preliminarilor, am înfruntat trei adversari destul de primejdosi: Anolia, România și Cehoslovacia. Nu putem să subestimăm nici una din aceste echipe. In turneul din R.F. Germania vor avea doar doi adversari redutabili: Iugoslavia și Scoția”.



Echipa Estudiantes de finală ale Cupei cupelor la baschet masculin. Vedetele formației sînt nord-americanul Taylor (nr. 5) și Sagi Vela (nr. 15), component al selecționatului iberic clasată pe locul 2 la ultima ediție a campionatului european.

STEAUA SAU ESTUDIANTES MADRID?

(Urmare din pag. 1) poate depinde - în mare măsură - rezultatul întrecerii. Rezultatele precedente In etapele eliminatorii ale competiției, Steaua a întrecut pe

ÎN PRAJMA C.E. DE TIR CU AER COMPRIMAT

(Urmare din pag. 1) surat instruirea? Ne răspunde unul dintre antrenorii echipelor, Mihal Toader: „S-au depus strădăni deosebite, iar volumul de lucru s-a situat la un plafon ridicat. In general, rezultatele obținute au fost ceva mai bune ca în anii trecuți, unii dintre tînțiși ajungînd să realizeze performanțe în țară, la standardele celor de la Linz (1973). In plus, cunoscînd din vreme programul C. E., ne-am antrenat și noi după același orar. Au demonstrat o evidență constantă Liviu Stan, Stefan Caban, Ilie Codreanu, Anisoara Matei, Marinică Trușcă, Bine a tras și Dan Iuga, iar Dumitru Matei a avut unele fluctuații pe parcursul săptămînilor din urmă. Într-un cuvînt, sîntem pregătiți și gata să ne luptăm pentru a ocupa locuri pe podiumul de premiere”.

După cum s-a mai anunțat, la C.E. de la Enschede, România va prezenta echipe complete în puscă seniori (Ilie Codreanu, Stefan Caban, Ionel Trăscăveanu, Dumitru Matei), pistol seniori (Dan Iuga, Liviu Stan, Alexandru Gered, Marinică Trușcă) și pistol senioroara (Anisoara Matei, Ana Bușu, Silvia Kaposztai), aceiași sportivi concurențiu și la individual.

Așa cum se poate constata, lotul nostru se caracterizează prin tinerețea componenților săi, tînțiși,

WENDY COOK (Canada)

După șapte ani, recordul lumii în proba de 100 m spate feminin revine în Canada. Irina Iulie Tanner, celebra „Mickey Mouse” a natiei din deceniul trecut, este o elevă din Vancouver. Wendy Cook, născută la 15 septembrie 1956.

Recent, la Cristchurch, canadianca a înregistrat o suită de rezultate cu adevărat remarcabile. A parcurs distanța favorabil, în serii, în 55,19 sec, și a câștigat finala în 56,37 sec. In fine, eliberată de toate emoțiile, a reușit în finalul competiției și marca performanțelor. Parcurînd prima „sută” a stăfetei mixte, Wendy a realizat în același procedeu 54,78 sec, timp superior cu 21 de sutimi de secundă recordului mondial stabilit în septembrie, la Belgrad, de Ulrike Richter (R. D. Germania).

Clasată pe locul 5 la J. O. de la München, medaliată cu bronz la C.M. din 1973, Cook (1,72 m și 63 kg.) a alungit și în virtut piramidelor, valoarea sînd fiind recunoscîndă, rezultatul (la doua performanțe mondiale din toate timpurile) înregistrat în cursa de 200 m spate: 2:23,4. Potată cu calități deosebite și o talie ideală

delegat al Consiliului mondial al boxului, prezent la înălțime. După cum se știe, pentru reprezentarea la controlul antidoping, campionul mondial la categoria mijlocie, argentinianul Carlos Monzon, a fost amendat cu suma de 10.000 de dolari. Totodată, se anunță că Monzon a revenit asupra hotărîrii de a se retrage din activitatea competițională. Monzon va susține un nou meci pentru titlu, avînd ca adversar pe Rodrigo Valdez (Columbia).

Tradiționala cursă ciclistă „Marele premiu” al orașului Nisa* a fost cîștigată la actuala ediție de rutierul belgian Franz Verbeke (156 km în 4 h 01:30).

Pe locurile următoare: Giancarlo Poldiori - la 32 sec. și Willy Planckaert - la 1:18. Marele favorit al cursei, belgianul Eddy Merckx, a abandonat după ce a parcurs 100 km.

Intr-un meci amical de handbal (masculin), disputat la Tatabanya, selecționata Ungariei a învins cu scorul de 26-14 echipa Austriei. La parz, scorul era favorabil cu 10-6 handbaliștilor maghiari.

La Bratislava s-a desfășurat primul meci dintre echipa cehoslovacă Odeva

TURNEUL DE BARAJ AL ȘAHISTELOR

La Kislovodsk a început turneul de baraj pentru desemnarea a două participante la turneul candidaților la titlul mondial feminin de șah, deținut de Nona Gaprindiașvili. La turneu participă reprezentativele sovietice Nana Aleksandria, Natalia Konopleva, Irina Levitina

ÎNOT

WENDY COOK (Canada)

După șapte ani, recordul lumii în proba de 100 m spate feminin revine în Canada. Irina Iulie Tanner, celebra „Mickey Mouse” a natiei din deceniul trecut, este o elevă din Vancouver. Wendy Cook, născută la 15 septembrie 1956.

Recent, la Cristchurch, canadianca a înregistrat o suită de rezultate cu adevărat remarcabile. A parcurs distanța favorabil, în serii, în 55,19 sec, și a câștigat finala în 56,37 sec. In fine, eliberată de toate emoțiile, a reușit în finalul competiției și marca performanțelor. Parcurînd prima „sută” a stăfetei mixte, Wendy a realizat în același procedeu 54,78 sec, timp superior cu 21 de sutimi de secundă recordului mondial stabilit în septembrie, la Belgrad, de Ulrike Richter (R. D. Germania).

Clasată pe locul 5 la J. O. de la München, medaliată cu bronz la C.M. din 1973, Cook (1,72 m și 63 kg.) a alungit și în virtut piramidelor, valoarea sînd fiind recunoscîndă, rezultatul (la doua performanțe mondiale din toate timpurile) înregistrat în cursa de 200 m spate: 2:23,4. Potată cu calități deosebite și o talie ideală

delegat al Consiliului mondial al boxului, prezent la înălțime. După cum se știe, pentru reprezentarea la controlul antidoping, campionul mondial la categoria mijlocie, argentinianul Carlos Monzon, a fost amendat cu suma de 10.000 de dolari. Totodată, se anunță că Monzon a revenit asupra hotărîrii de a se retrage din activitatea competițională. Monzon va susține un nou meci pentru titlu, avînd ca adversar pe Rodrigo Valdez (Columbia).

Tradiționala cursă ciclistă „Marele premiu” al orașului Nisa* a fost cîștigată la actuala ediție de rutierul belgian Franz Verbeke (156 km în 4 h 01:30).

Pe locurile următoare: Giancarlo Poldiori - la 32 sec. și Willy Planckaert - la 1:18. Marele favorit al cursei, belgianul Eddy Merckx, a abandonat după ce a parcurs 100 km.

Intr-un meci amical de handbal (masculin), disputat la Tatabanya, selecționata Ungariei a învins cu scorul de 26-14 echipa Austriei. La parz, scorul era favorabil cu 10-6 handbaliștilor maghiari.

La Bratislava s-a desfășurat primul meci dintre echipa cehoslovacă Odeva